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Уважаемый Руководитель!
Приглашаем Ваш коллектив к участию в IV открытом фестивале детских и юношеских любительских театральных коллективов «Шоколад» в рамках проекта «Вкусные каникулы», который состоится с 25 по 29 марта 2014 года на базе МБОУ г. Владимира «Средняя общеобразовательная школа №38 с углубленным изучением предметов художественно-эстетического профиля» в рамках Седьмой театральной смены (24 – 29 марта). 

C 2010 года в городе театральной студией «Ваганты» реализовывался проект «От сердца к сердцу: театр и дети», в рамках которого проводились театральные смены, просмотр спектаклей, обмен опытом между руководителями театральных коллективов. С 2014 года проект подразумевает вовлечение ребят в фестивальную деятельность и в осенние каникулы (конкурс-фестиваль детского видео «Карамель»). Таким образом, проект «От сердца к сердцу: театр и дети» передает эстафетную палочку проекту «Вкусные каникулы», от чего становится еще интереснее.
В весенние каникулы планируется проведение Седьмой театральной смены, участниками которой станут 40-50 ребят, учеников 6-11 классов школ г. Владимира. В плане смены - организация и проведение четвертого театрального фестиваля «Шоколад» с участием коллективов из разных городов России. В 2011 - 2013 гг. в фестивале приняло участие 30 коллективов из Владимира, Рязани, Иваново, Красногорска, Москвы и МО (300 участников), зрителями стали более 2500 человек, а организаторами выступили более 80-ти ребят – участников театральной смены.

По всем вопросам обращайтесь по телефону 8-920-627-68-89 или на e-mail: vaganty@mail.ru.  
С Уважением, 

руководитель проекта «Вкусные каникулы»,

руководитель театральной студии «Ваганты»

Роман Чуркин
Руководители седьмой театральной смены и фестиваля «Шоколад»
ЮЛИЯ КОЗЛОВА
